

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909
DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XV

Redacción: Avenida de la Estación. Letra D. Bajo

Viernes 13 Julio de 1923

Teléfono núm. 90

Núm. 3.830

DEL MOMENTO

RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS

En aquella época de amargo recuerdo—amargo para el pueblo—en que funcionó el nunca bastante bien ponderado Ministerio de Abastecimientos, ocupóse en un popularísimo diario madrileño un distinguido y no menos popular periodista, de cierta importantísima partida de trigo argentino o norteamericano comprada por el Gobierno español, la cual fué pagada antes de ser desembarcada y... aún se está esperando que desembarque.

Llamó nuestra atención entonces, el que tratándose de un negocio de tanta monta, sólo se ocupara de él un solo diario de Madrid y los demás guardarán silencio. Con interés, por esta circunstancia, seguimos la pista de aquel asunto, y al tercero o cuarto artículo, el popular periodista cortó también la campaña, y el silencio absoluto de la prensa fué con el trigo famoso y aquí paz y después... Dios lo sabe.

Han pasado algunos años, han llovido las desdichas en España, ha persistido el más completo desbarajuste en la Administración pública, se han hecho mangas y capirotes y puede ser que hasta hoteles y palacios a granel desde aquellas a estas fechas, y, para mayor ventura en la tierra de Don Quijote y de Costa, hasta se ha nombrado hace escaso tiempo un magistrado dignísimo, el señor Prat, para que forme o instruya un expediente investigador de responsabilidades administrativas.

Empieza su actuación ya hace muchos días el señor Prat, y según parece, empezó a hallar gazapos y gazapos en su investigación, y a medida que esclarecía los hechos, formulaba dictámenes, pidiendo la intervención de los Tribunales.

Uno de esos gazapos es un trigo adquirido por el Estado que costó a éste muchos cientos de miles de pesetas, que pagó y que no ha aparecido el trigo.

Es nuestro colega «Informaciones» el que se ocupa de esto, periódico creado hace poco más de un año, es decir, muchísimo después del asunto del trigo, y como ningún otro periódico habla del tema en cuestión, nos estamos preguntando desde antes de ayer: ¿Será el trigo a que se refiere «Informaciones» el mismo a que se refirió aquél otro periódico que al tercero o cuarto artículo cesó la campaña? ¿Por qué entonces sólo habló un periódico y los demás no, tratándose de un asunto que afecta al país en general? ¿Por qué ahora nadie recoge la denuncia, o mejor dicho, la referencia que respecto a ese trigo, comprado, pagado y perdido, hace «Informaciones» ocupándose de la labor del magistrado Prat? ¿Se relaciona el silencio de hoy con el que se guardó entonces? Porque si del mismo trigo se trata, el asunto era cierto toda vez que hoy tropieza con él en su investigación el señor Prat. ¿Y siendo cierto, cómo no gritó entonces la prensa de Madrid? ¿Cómo no grita hoy? ¿Por qué habiendo hecho tanto ruido el expediente Picasso la prensa calla ante la magnífica labor que realiza el señor Prat?

Si la ruina del erario nacional no la ocasiona el despilfarro de Marruecos, sino el de aquí, el de la Península, como ha demostrado Alvaro Calzado, ¿cómo el Gobierno no ha hecho ya que intervengan los tribunales en esos asuntos descubiertos por el magistrado señor Prat? ¿Cómo la prensa excepción hecha de «Informaciones» no grita para que España entera la oiga?

Y aún se pide calma, mesura, comedimiento y frase pulcra, ¿eh? ¡Narices, señores míos narices! Esto es sencillamente asqueroso.

JUAN DEL PUEBLO

LAS MEJORES ESENCIAS SE VENDEN baratísimas por gramos

Casa Meseguer Plaza Constitución

GINES LLAMAS
Servicio de automóviles

Se ofrece a los veraneantes un magnífico auto de seis a ocho asientos, para transportar a los puntos de baños o cualquier otro sitio :: TELEFONO 171 ::

SUSCRIPCIÓN NACIONAL

que abre el Duque del Infantado, cumplen do el deseo del heróico Teniente Coronel GONZALEZ TABLAS para regalar a su GRUPO DE REGULARES DE CEUTA la bandera de España, que por sus hazañas en Melilla en 1921 le fué concedida y ha de entregarle en breve S. M. el Rey

Se admiten donativos: en el Cuartel de la Alameda, Ayuntamiento, Central Eléctrica, Banco Central y Redacción de LA TARDE. El sobrante que hubiere se dedicará a honrar la memoria de aquélla y demás oficiales y soldados fallecidos en campaña, en la forma que acuerde la Junta en la lora

TEMPORADA DE BAÑOS

Servicio de Automóviles desde Lorca a Aguilas y vice-versa

Empresa LA OBRERA AGUILAS-LORCA

Salida de Lorca: 3 y media tarde y 7 de la tarde.

Salida de Aguilas 5 y 8 de la mañana

AVISOS EN LORCA Cayetano Carro Kiosco de periódicos y Hotel San Vicente Se recoge el equipaje a domicilio.

FARMACIA DELGADO

Medicamentos purísimos
POSADA HERRERAS
(FRENTE AL TELÉFONO)
LORCA

Zapatería "LA VALENCIANA"

Esta casa participa a su clientela y al público en general, que ha recibido los calzados de lona con piso de goma, marca registrada.

También acaba de recibir los acreditados zapatos en negro y color, hormas última novedad, de la conocida casa «Coloma»

En calzados fantasía, para señoras y señoritas, hay una gran variedad en novedades última creación de la moda.

Los precios como siempre, sin competencia posible, es decir, más baratos que nadie

ZORRILLA 1.—LORCA

NOTA: Se hacen toda clase de composturas.

CONSULTORIO MEDICO a cargo del DR. JUAN ANTONIO MÉNDEZ

Medicina general y enfermedades secretas

HORAS DE CONSULTA de 10 a 12 de la mañana.

Económica para obreros y clase media, de 5 a 6 de la tarde y de 8 a 10 de la noche.

ALONSO EL SABIO 19

Los abogados de Murcia contra un magistrado

«Dicen de Murcia se ha reunido en junta general extraordinaria el Colegio de Abogados para tratar del incidente ocurrido entre el joven abogado don Francisco Gonzalez Campos y la Sala Segunda.

Se acordó que no actuase ningún abogado de este Colegio en la Sala segunda, y oficiar al Colegio de Procuradores para que no se notifiquen ni diligencias ni señalamientos.

Aclararon sus acuerdos en el sentido de que, aunque parecen ir contra toda la Sala, van sólo contra el magistrado Sr. Carpena, a quien consideran como responsable de todos los incidentes ocurridos.

Se acordó también telegrafiar al ministro de Gracia y Justicia pidiendo el traslado del magistrado aludido.

Los letrados todos se proponen sostener con toda energía los acuerdos tomados.

También se acordó rogar a los abogados parlamentarios que interpeleen al ministro de Gracia y Justicia y pedir a todos los colegios de España que adopten acuerdos encaminados a que se cumpla la ley orgánica del Poder judicial respecto de la incompatibilidad de magistrados.

Para hoy hay en la Audiencia un señ. limiento. Parece que no acudirán los letrados, por comenzar a poner en práctica los acuerdos adoptados por el Colegio.

UNA INICIATIVA

¡Dos minutos de silencio!

La Liga nacional pro responsabilidades, que preside el señor Peñalba, se ha dirigido al presidente del Ateneo, para indicarle que, puestas de acuerdo ambas entidades, propongan al